

卫生部:9类21项公共卫生服务免费

三年内1.1亿老年人免费体检,每年1600万孕产妇产检免费

昨天,卫生部新闻办公室主任邓海华表示,卫生部初步确定,今明两年国家基本公共卫生服务项目有9类21项,免费向城乡居民提供,具体内容有待相关文件的出台,涉及健康教育、预防教育、传染病防治、慢性病管理等。经费来自公共卫生服务的政府补助,也就是2009年人均补助15元,2011年人均补助不低于20元。

关于基本医疗服务

三年为1.1亿老年人免费体检

在谈到基本公共卫生服务项目的具体内容时,邓海华透露,包括建立居民的健康档案,从2009年起步,到2011年老年人、残疾人、慢性病人、儿童、孕产妇等重点人群的建档率城乡分别达到90%和50%,一般人群建档率城乡均达到30%;为65岁以上的老年人体检,2009年到2011年3年时间,为1.1亿符合条件的老年人进行体检;为3岁以下婴幼儿成长发育做检查,3年时间要为4800万0~3岁的婴幼儿进行生长发育检查;每年将为1600万孕产妇提供产前检查和产后访视服务;为1.6亿高血压病人、4000万糖尿病病人、849万重性精神病人、336万结核病人、9万艾滋病感染者和患者提供防治指导的服务,逐步提高这些疾病的发现率和管理率。

同时,从今年开始,确定新增并加快实施“为8~15岁人群接种乙肝疫苗”“燃煤污染型氟中毒防治工作”“为农村育龄妇女孕前和孕早期免费服叶酸”等重大公共卫生项目。

关于基本药物

基本药物不一定就是廉价药

“基本药物不一定就是廉价药,包括治疗白血病的药品也有可能被纳入基本药物目录。”邓海华表示,将以省为单位,对国家基本药物实行规范的公开招标采购,

降低采购价格。并建立向各级医疗卫生机构直接配送基本药物的机制。各省(自治区、直辖市)按照国家制定的基本药物零售指导价格,确定本地区包含配送费用在内的基本药物统一采购价格。同时,推进基本药物合理使用,将基本药物及时全部纳入基本医疗保障体系药品报销目录,报销比例明显高于非基本药物。

关于近期工作

尽快启动公立医院改革试点

邓海华表示,近期,卫生部将会同有关部门制定推进公立医院改革的试点方案,各地要按照方案要求,选择试点地区和单位,在政府领导和相关部门配合下,尽快启动试点工作。

探索建立以医院管理委员会为核心的公立医院法人治理结构。全面推行人员聘用、岗位管理、绩效工资制度,有效调动医务人员的积极性。

在新医改之前,公立医

院的总费用中,只有7%至8%来自于政府的财政补助,公立医院补偿机制的改革将扭转趋利行为。今后,对于民营医院和公立医院在准入上要一视同仁,创造公平竞争的政策。

关于医生“走穴”

医生多点执业不等同“走穴”

邓海华表示,新医改中允许医生多点执业往往被解读为医师“走穴”的合法化,这种理解显然不是医改方案提出多点执业的政策本意。多点执业鼓励有执业

医师资格的专家根据自己的能力和愿望,可以在业余时间到社区去坐堂行医或者开设个体诊所,和“走穴”有着本质的区别,“走穴”是为其个人利益所走,

多点执业应该是为公益,为缓解基层的医疗卫生需求而执业,价值取向是不一样,监管机制当然也是不一样的。

据《广州日报》

“宝宝,你在哪里?”

“最美微笑战士”想再看你一眼



这一幕感动了很多人

后,破例吸收了他。

爸爸生病,妈妈辞掉工作一心照顾家里,盛于峰想抓住一切可能的机会多学点东西,找到工作照顾家庭。“还是想趁年轻多学点东西。”今年2月,他又报名学起了开车,现在已经过了理论考试。

希望当名警察

盛于峰说,他希望当警察,帮助更多需要帮助的人。在梦想实现之前,当义工成了他目前最喜欢的新工作。义卖报纸、看望孤寡老人、照顾智障孩子,周末的大多数时间,盛于峰都过得很充实。

盛于峰现在的党校班主任蒋老师对他赞誉有加:“虽然这个大男孩话不多,有些腼腆,但努力好学,考试成绩也不错。学习劲头足,两年后拿毕业证肯定没问题。”

驾校老师王友贵断断续续跟盛于峰接触两个多月了,他眼中的盛于峰是一个很勤奋能吃苦的小伙子。“后来才知道他是个新闻人物,但他很谦逊,平易近人。驾校学员中,还经常有人找他合影呢。”王友贵说。

想再抱抱孩子

“快一年了,真的很想再抱抱那个孩子……如今孩子肯定能够说话了,说不定还会对人微笑了。”盛于峰一直有些遗憾,当初没有问孩子多大、叫啥名字,为什么会是一个老妈妈抱着他往外转移?至今他也多次在心底里问:那孩子现在还好吗?

为了找到那孩子,盛于峰托了很多人帮忙打听。但目前还没有那个婴儿的确切消息。

据《重庆晨报》

■关于食品安全

质检总局:慎购美产开心果

新华社北京4月10日电(记者徐博、蒋旭峰)国家质检总局10日发布消息称,质检总局要求各地出入境检验检疫机构加强对来自美国的开心果沙门氏菌的检测,一旦发现,立即销毁或退运;质检总局同时提醒消费者,要购买通过正规渠道进口并经检验检疫合格的开心果。

近日,美国媒体报道,美国卡夫公司销售的开心果被沙门氏菌污染,其供应商美国塞顿开心果公司已停止销售所有分销的开心果,并自愿召回该产品。美国食品与药物管理局和加州卫生局正在联合调查此事。

质检总局对此高度重视,立即开展调查。经查,2008年至今,我国共进口259批、12889吨美国产开心果,但未进口过塞顿开心果公司和卡夫公司生产、销售的开心果,美国驻华大使馆也确认上述问题开心果未对华出口。所有进入我国市场的开心果,均已在入境口岸经出入境检验检疫机构检验检疫合格。

生鲜乳三聚氰胺全合格

据新华社北京4月10日电(记者董峻)农业部有关负责人10日说,从农业部组织开展的今年全国第一次生鲜乳质量安全监测情况看,当前生鲜乳总体质量安全状况良好。

这次监测工作对北京等29个地区2259个生鲜乳收购站和1114台运输车的3373批次生鲜乳样品进行了抽检,结果显示三聚氰胺含量全部符合临时管理限量值规定,合格率为100%。对内蒙古等13个奶牛主产省份903个生鲜乳收购站的903批次生鲜乳抽检结果显示,生鲜乳中皮革水解蛋白检出率为0。

教育部发布高考考务规定——

试卷雷同超过1/5须上报

昨天,教育部网站发布《高等学校招生全国统一考试考务工作规定》,明确规定,评卷中,发现一考场一科雷同卷超过五分之一以上或其他异常情况,应迅速报告省级考试机构查处,并及时将查处结果报告教育部考试中心。

借考考生专人负责

针对今年开始的考生异地借考问题,规定指出,跨省借考考生的答卷要单独装订、密封,由借考地省级考试机构于考试结束后立即通过机要部门寄送考生户籍所在省级考试机构。上述考试机构应指定专人(2人以上)负责借考考生答卷的收发与保管。

少数民族考生,用本民族语文授课的高级中等教育毕业生,报考用汉语文授课的高等学校,在参加全国统考时,汉语文由教育部另行命题,不翻译成少数民族文字,并用汉文字答卷;其他各科(包括外语试题的汉语部分)可翻译成本民族文字,用本民族文字答卷。有关省(区)在考汉语文的同时,也可以考少数民族语文,并负命题。

延长考试不超过30分钟

每个考场考生数为25或30人。考生座位须单人、单桌、单行排列,间距80厘米以上。普通高考的监考员不得由高三任课教师或班主任担任。

此外,由于试卷印刷有误或自然灾害等原因造成拖延了全国统考开考时间的,须由考区主任立即报省级考试机构批准延长考试结束时间,但延长的考试时间一般不应超过30分钟。

据《京华时报》

被曝曾因散发情人裸照被拘

感动中国人物田世国出丑

继媒体报道田世国身陷“诉讼门”之后,近日,又有不少人向媒体反映田世国的“问题”,有人称田世国骗贷数万十多年未还,甚至还有知情者称田世国曾因为散发前“女友”的裸照、殴打他人,被当地警方拘留过。记者再次奔赴枣庄,进行深度调查采访。

散发裸照,威胁情妇

“田世国在枣庄期间和市某机关单位的女子有着暧昧关系长达四年之久,后来这个未婚女子得不到田世国口头答应她的许诺决定离他而去,田世国就用当初拍摄的裸照进行要挟,但是女方还是坚持离开了他。田世国恼羞成怒,把这个女孩的裸照在其单位门口和社会上散发。事发后,枣庄市公安局还对田世国做出了拘留十天的决定。”说这些话的是枣庄市的丁大康,他自称与田世国熟识多年,对田世国的这段“不堪往事”记忆犹新。

借款5万十多年来归还

4月3日,负责枣庄市典当行清欠工作的主任郑九十告诉记者一些情况。1995年枣庄市租赁拍卖行挂牌成立,“当时田世国分三次借走了5.5万元,按照合同约定这些欠款都应该在1997年底还清,可是现在都2009年了,田世国这一拖就是十多年的时间,至今一分钱没还。”据《山东商报》

新闻回放

捐肾救母感动中国

2005年2月17日晚,中央电视台2004“感动中国”年度人物颁奖晚会上,来自山东枣庄的田世国,因为“捐肾救母”的事迹和刘翔、徐本禹、袁隆平、任长霞等一并荣膺“感动中国”十大人物。